

Новое пополнение Чувашского театра

Состоялся выпуск студентов Чувашской студии при Московском государственном институте театрального искусства имени Луначарского. 24 молодых артиста с высшим театральным образованием получила вакансии в театре.

В преддование пяти лет студия занималась под руководством старейшего деятеля русского театрального искусства, народного артиста Союза ССР, лауреата Сталинской премии Михаила Михайловича Гаркакова.

Чувашская студия пользовалась в Москве уважением, любовью и братской помощью со стороны виднейших представителей театральной общественности советской столицы. Достаточно сказать, что студии оказывали творческую помощь такие мастера сцены, как народные артисты ССР Турчанинова, Мансурова, народный артист РСФСР А. Д. Попов и другие. Театральная общественность Москвы живо интересовалась работой и творческим ростом студии; положительно отзывались о ней и столичные газеты.

Студия выпустила артистов, всесторонне подготовленных для творческой работы на сцене. Среди выпускников имеются и выпускницы, и драматурги и композиторы.

Много сил и труда вложили в дело постановки молодых артистов опытные педагоги, как артисты Московского художественного академического театра А. П. Борескова, М. Н. Батанюк, балетмейстер Малого театра СССР профессор А. М. Шаломытова, доцент М. Н. Орлова и другие.

Недавно в студии состоялся выпускной вечер. Прощаясь со своими питомцами, М. М. Тарханов сказал им:

— Я полюбил вас за скромность, трудолюбие и огромное желание учиться. Будьте и впредь такими же скромными и трудолюбивыми. Честно служите своему родному народу.

В заключение Михаил Михайлович пожелал дальнейшего творческого роста Чувашскому государственному академическому театру, в стенах которого будут работать его ученики, и обещая лично посетить Чебоксары к открытию нового театрального сезона.

В сентябре этого года молодые артисты дают постановки на чувашском языке «Горе от ума» Грибоедова, «Счастливый день» Островского, «Старые друзья» Назюгина и «Алмазы» Асанова, подготовленные в стенах театрального института в Москве.

18 ИЮЛЯ 1949

КРАСНАЯ ЧЕРВЬ

Чебоксары

Б